73

@ 75mm ¢ 100mm



32:

73

D ™~

07

1

@ 75mm ¢ 100mm




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

1
( ) Lvl
@ 75 DIP-GX
1
( ) Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
0.13m3( 0.10)
40 m3
0.28m3( 0.2)
80 m3
Lv4
1
( )
20 m3




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

( )
40 m3
Lv4
1
(
30 m3
( )
20 m3
Lv4
1
2t 11.1km
20 m3
20 m3
4t 11.1km
60 m3
60 m3




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv3
1
Lv4
1
@ 75 DIP-GX
1
1
Lv4
1
@ 75 DIP-GX
1
1
Lv4
Q75
168
(
75mm
9
167
¢ 350
@ 75% 4000
10
167
Lv4
Q75




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

75mm
11
42
75mm
12
8
G-Link 75mm
13
6
« D Lv4
075
1
75mm
14
1
Lv4
075
1
( )
75mm
15
6
Lv4
075
168
75mm 4
16

168




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
Wi50 2
168.2
17
167.4
Lv4
Q75
1
( o )
100mm
18
1
« D Lv4
c 1 ¢ 250
1
c 1 30kg 30kg
19
1
« )
1 250mm
20
1
Lv2
1
Lv3
1




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
1
15cm
1
190
Lv4
1
15cm
2
8
Lv4
1
Ocm 10cm
21
96 m2
Lv4
1
t=12cm
22
5 m2
Lv4




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

« )
4t 3.3km
23
5 m3
10t,4t, 2t
11
Lv4
1
« )
4t 3.3km
23
1 m3
( ) 10t,4t,2t
1
Lv3
1
Lv4
t=27cm
1
( 1.8m )
0.27m
24
5 m2
Lv4
t=10cm




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

( 1.8 a )
0.1
25
96 m2
Lv4
t=12cm
1
( 1.8 a )
0.12
26
96 m2
Lv4
1
C X a )
30mm (13)
27
96 m2
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
B

30




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

( ) Lvl
@ 75 HPPE
1
( ) Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1

0.13m3(  0.10)

150 m3
Lv4
1
( )
70 m3
Lv4
1
( )
60 m3




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
1
2t 11.1km
80 m3
80 m3
Lv3
1
Lv4
1
® 75 HPPE
1
Lv4
1
® 75 HPPE
1
Lv4
Q75
248

10




73 1

@ 75mm ¢ 100mm

( EF )
75mm
28
248
®75
29
248
EF Lv4
Q75
1
1 75mm
30
52
2 75mm
31
5
Lv4
Q75
1
(
75mm
32
2
Lv4
Q75
1
75mm
33
5

11




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
®75
1
(
75mm
34
1
Lv4
Q75
248
75mm
35
248
Lv4
W50 2
248
17
248
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1

12




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15cm

230

Lv4

t=12cm

128

m2

22

Lv4

2t 3.3km

16

m3

36

() 10t,4t,2t

36

Lv3

t=27cm

Lv4

( 1.8m )
0.27m

128

m2

24

13




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
15cm
1
140
Lv4
1
Ocm 10cm
21
196 m2
Lv4
1
« )
4t 3.3km
23
8 m3
10t,4t,2t
17.6

14




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

Lv3
1
Lv4
1
0.13m3( 0.10)
1
20 m3
Lv4
1
2t 11.1km
7
20 m3
20 m3
Lv3
1
Lv4
1
( 1.8 a
37
335 m2

15




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
20 t=5cm
196 m2
)1 50mm
(20)
3
196 m2
Lv4
t=12cm
140 m2
18N  t=12cm
38
140 m2
Lv3
1
Lv4
15cm  t=1.5mm
7
15cm
1.5mm
39
7
Lv4
15cm  t=1.5mm
3
15cm
1.5mm
40
3

16




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
B
54
( ) Lvl
¢ 100 HPPE
1
( ) Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
0.28m3( 0.2)
3 m3

17




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

Lv4
( )
m3
Lv4
( )
m3
Lv4
4t 11.1km
m3
m3
Lv3
Lv4

18




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

¢ 100 HPPE
3
1
Lv4
1
¢ 100 HPPE
3
1
Lv4
¢ 100
95.8
( EF )
100mm
41
936
¢ 100
42
92.8
EF Lv4
¢ 100
1
( )
1 100mm
43
26
( )
2 100mm
44
5

19




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
Lv4
¢ 100
(
100mm
45
( ) Lv4
¢ 100
100mm
46
Lv4
¢ 100
100mm
47
100mm
1
Lv4
Q75
75(80)mm
48

20




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
¢ 100
1
100mm
49
4
Lv4
¢ 100
1
(FCD)
100mm (
50
1
Lv4
¢ 100
95
100mm
51
95
Lv4
W50 2
95
17
92
Lv4
¢ 100

21




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

( )(
100mm
18
Lv4
@25
(
13 25mm
52
( ) Lv4
c 1 ¢ 250
c 1 30kg 30kg
19
1 250mm
53
( ) Lv4
c 3 ¢ 500
3 500mm
54
3 500mm
55

22




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

( ) Lv3
@50 VLP
1
Lv4
1
@50 VLP
4
1
Lv4
1
@50 VLP
4
1
Lv4
¢ 50
3
« )
50mm
56
3
50mm
57
6
50mm
58
12

23




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

50mm
59
14
(
77mm 90mm
4
1
¢ 50
60
3
Lv4
W50 2
3
17
1
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
15cm
1
12

24




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
Ocm 10cm
21
m2
Lv4
« )
4t 3.3km
23
m3
10t,4t, 2t
Lv3
Lv4
t=10cm
( 1.8 a )
0.1
25
m2
Lv4
t=12cm

25




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

( 1.8 a
0.12
26
4 m2

Lv4

1

C X a )
30mm (13)
27
4 m2

Lv2

1
Lv3

1
Lv4

1

B

22

( ) Lvl
@ 75 HPPE

1
( ) Lv2

1

26




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv3
1
Lv4
1
0.13m3( 0.10)
10 m3
Lv4
1
(
3 m3
Lv4
1
(
3 m3
Lv4
1
2t 11.1km
3 m3

27




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

3 m3
Lv3
1
Lv4
1
® 75 HPPE
5
1
Lv4
1
® 75 HPPE
5
1
Lv4
Q75
320
( EF )
75mm
28
319
®75
29

319

28




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

EF Lv4
Q75
1
( )
1 75mm
30
69
( )
2 75mm
31
6
Lv4
Q75
1
( )
75mm
32
2
Lv4
Q75
1
75mm
33
8
Lv4
®75
1
( )
75mm
34
1

29




73 1

@ 75mm ¢ 100mm

Lv4
1
110mm 128mm
5
1
Lv4
Q75
320
75mm
35
320
Lv4
W50 2
320
17
319
Lv4
Q75
1
)(
100mm
18
1
« D Lv4
c 1 @ 250
1

30




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

c 1 30kg 30kg
19
1 250mm
61
Lv2
Lv3
Lv4
15cm
2
Lv4
t=12cm
22
m2
Lv4

31




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

« )
2t 3.3km
36
0 m3
( ) 10t,4t,2t
1
Lv3
1
Lv4
t=27cm
1
( 1.8m )
0.27m
24
4 m2
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
B
22

32




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lvl
®75 @100 VP
1
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
0.13m3( 0.10)
2 m3
Lv4
1
( )
2 m3
Lv4
1
2t 11.1km
0.2 m3

33




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

0 m3
Lv3
1
Lv4
®75 @100 VP
1
75mm
62
106
100mm
63
91
(
75mm
64
35
(
100mm
65
30
Lv4
®75 @100 VP
1
2t 2t 25.2km
66
1

34




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv2
Lv3
Lv4
15cm
2
Lv4
t=12cm
22
m2
Lv4
(
2t 3.3km
36
m3

35




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

(

) 10t,4t,2t

Lv3

t=27cm

Lv4

( 1.8m )
0.27m

m2

24

Lv2

Lv3

Lv4

Lvl

36




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

) Lv2
1
( ) Lv3
1
Lv4
1
0.28m3( 0.2)
10 m3
Lv4
1
(
2 m3
Lv4
1
(
10 m3
Lv4
1

37




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

4t 11.1km
8
10 m3
10 m3
Lv3
1
Lv4
1
¢ 100A SUS
6
1
7
1
Lv4
¢ 100A SUS
1
¢ 100A
67
16
¢ 100A
68
86

38




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

¢ 100A
69
18
@ 100A
70
36
« ) Lv4
1
(
¢ 100
2
(
100mm
45
1
(
100mm
65
2
Lv4
1
100mm
71
2
(
@ 100% ¢ 100
2

39




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
1
0.75x 0.50x 0.75
72
1
0.60x 0.50x 0.60
73
1
Lv4
1
@ 100A
74
1
Lv3
1
Lv4
¢ 100A SUS
1
¢ 100A
75
16
¢ 100A
76

86

40




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

¢ 100A
7
18
@ 100A
78
36
100mm
79
2
100mm
71
2
Lv4
1
@ 100A
80
1
Lv2
1
) Lv3
1
Lv4
1

41




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15cm

49

Lv4

Ocm 10cm

26

m2

21

Lv4

4t 3.3km

m3

23

10t,4t,2t

Lv3

t=10cm

Lv4

( 1.8 a )
0.1

26

m2

25

42




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

Lv4
t=12cm
1
( 1.8 a
0.12
26
15 m2
Lv4
1
C X a )
30mm (13)
27
26 m2
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
B
18
Lvl
CVWMAZV  2sg-12C
1

43




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
Lv2
1
Lv3
1
Lv4
1
6
1
Lv4
2sg-12C
271
20mm
81
271
Lv4
W50 2
271
17
271
Lv2
1

44




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

Lv3

Lv4

22

Lv4

45




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

Lv4

46




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

47




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

12

71km

102

103

48




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

104

168
104

248
104

95
104

320
104

103

49




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

100mm

06

06

50




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

0.13m3(

0.10)

100

m3

0.13m3(

0.10)

273

82

51




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

0.28m3(

0.2)

100

m3

0.28m3(

0.2)

11

83

52




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

100

m3

0.13m3(  0.10)

538

82

60 80kg

84

133

33

m3

53




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

100

m3

0.28n3(  0.2)

83

60 80kg

84

133

33

m3

54




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

5
( 100 m3
5
8
0.13m3(  0.10)
82
538
« )
60 80kg
84

55




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

100

m3

0.28n3(  0.2)

83

60 80kg

84

56




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

2t

11.1km

10

m3

2t

85

57




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

4t

11.1km

10

m3

4t

86

58




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
9
10
06
13
4 4.5t 2.9t
87
21

59




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

10

@ 350

@ 75% 4000

100

11

60




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

11

75mm

05

05

61




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

12

75mm

05

05

62




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

13

G-Link

75mm

08

08

63




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

14

75mm

058

058

64




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15
( ) 75mm

30

65




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

16

75mm

4

100

25

25

66




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

17

100

67




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

18
( )( ) 100mm

4 4.5t 2.9t

87

68




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

19

C

1

30kg

30kg

02

69




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

20
1 250mm
250 100

88

1

250 150

89

1

250 40

90

1

70




73 1

@ 75mm ¢ 100mm

21

Ocm 10cm

100

m2

0.28m3(

0.2)

83

71




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

22

t=12cm

100

m2

12

m3

91

72




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

23

4t

3.3km

10

m3

4t

0:65

86

73




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

24
( 1.8m )

0.27m

100

m2

( 1.8 ) )

0.13
92
100 m2
( 1.8 @ )
0.14
93
100 m2

74




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

25
( 1.8 )1 0.1 100 m2

0.78

30 Omm
12;7 m3

« )
60 80kg
94

0.45
1

75




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

26
( 1.8 (@ 0.12 100 m2

0.78

30 Omm
15.24 m3

« )
60 80kg
94

0.45
1

76




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

27
C X ya ) 30mm

13)

100

m2

13)

7.544

( ) 0.5 0.6t

95

40 60kg

96

7




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

28

( (EF

)

75mm

10

78




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

29

@ 75

100

79




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

30

75mm

056

056

14

80




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

31

75mm

08

08

14

81




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

32

)

75mm

04

04

82




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

33

75mm

01

01

83




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

34

)

75mm

003

003

84




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

35

75mm

100

25

25

85




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

36

2t

3.3km

10

m3

2t

1:17

85

86




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
37
( 1.8 )@ 100 m2
52
C )
60 80kg
94
46

87




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

38

18N  t=12cm

100

m2

12

m3

88




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

39
15cm

1.5mm

1,000

_ C )
_15¢m
1,000
(JISK5665 3 1 )
( ) 15 18%
570 kg
(JISR3301.1 )
0.106 0.850mm
25 kg
25 kg
,2  4KL
40
5

89




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

40
15cm

1.5mm

1,000

_ C )
_15¢m
1,000
(JISK5665 3 1 )
( ) 15 18%
570 kg
(JISR3301.1 )
0.106 0.850mm
25 kg
25 kg
,2  4KL
44
5

90




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

41

( (EF

))

100mm

10

12

91




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

42

¢ 100

100

92




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

43

100mm

084

084

14

93




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

100mm

12

12

14

94




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

45

)

100mm

04

04

95




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

46

100mm

058

058

96




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

47

100mm

102

102

97




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

48

75(80)mm

102

102

98




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

49

100mm

02

02

99




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

50
(FCD)  ( ) 100mm (

0:008

0:016

30

100




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

51

100mm

100

101




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

52

13 25mm

05

102




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

53
1 250mm
250 50
97
1
250 150
89
1
250 40
90
1

103




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

54

3

500mm

0:007

m3

104




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
55
3 500mm
500 200
98
1
500 300
99
1
500 40
100
1

105




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

56

50mm

10

18

18

106




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

57

50mm

02

01

107




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

58

50mm

05

05

108




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

59

50mm

02

05

109




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

60

¢ 50

100

09

110




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
61
1 250mm
250 150
89
1
250 40
90
1

111




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

62

)

75mm

10

06

108

112




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

63

)

100mm

10

072

12

113




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

64

)

75mm

005

005

114




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

65

)

100mm

005

005

115




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

66

2t

2t

25.2km

341

2t

2t

816

101

116




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

67

® 100A

10

12

13

117




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

68

® 100A

10

118




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

69

® 100A

10

16

16

119




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

70

® 100A

10

13

13

120




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

71

100mm

06

06

121




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

72

0.75% 0.50x 0.75

m3

m2

122




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

73

0.60x 0.50x 0.60

m3

m2

123




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

74

© 100A

06

08

124




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

75

® 100A

10

06

07

125




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

76

® 100A

10

05

06

126




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

7

® 100A

10

08

08

127




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

78

® 100A

10

07

07

128




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

79

100mm

036

036

129




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

80

© 100A

03

04

130




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

81

20mm

100

131




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

82

0.13m3(

0.10)

1
,2 AKL
23
C I 2 ]
0.13m3[  0.10m3]
1.78
1

132




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

83
0.28m3(

0.2)

16

,2  4KL

( ) 12 1
0.28m3[  0.2m3]

133




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
84
( ) 60 80kg
< > (
60 80kg

38

134




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

85
2t

1
,2 4KL
21
[ 1
2t
1.29
( 1 )
2 3t ()
1.29
1

135




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

86
4t

1
2 AKL
32
[ ]
4t
1:29
¢ 1 )
e ()
1:29
1

136




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

87

4 4.5t

2.9t

17

2.9t

137




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

88

)1

250

100

01

138




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

89

)1

250

150

139




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

90

)1

250

40

01

140




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

91

m3

m3

141




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

92
( 1.8 (@ 0.13 100 m2

0.78

40 Omm
16.51 m3

« )
60 80kg
94

0.45
1

142




73 1 @ 75mm ¢ 100mm

93
( 1.8 (@ 0.14 100 m2

0.78

40 Omm
17.78 m3

« )
60 80kg
94

0.45
1

143




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
94
( ) 60 80kg
< > (
60 80kg

61

144




73

1 @ 75mm ¢ 100mm

95

0.5 0.6t

,2  4KL

(

)L ]
0.5 0.6t

23

145




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

96

(

) 40 60kg

[ 1
40 60kg
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

97

)1

250

50

01
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

98

) 3

500

200
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

99

) 3

500

300
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

100

) 3

500

40

02

150




73 1 @ 75mm ¢ 100mm
101
2t 2t
17
,2  4KL
9
[ ]
2t 2.0t
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

102

12

71km

685
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

103

685

153




73

1

@ 75mm ¢ 100mm

104

1,250

20
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15cm

()

Q)

15.42

20cm @ 56¢cm

10.49

57.13

19.60

10.55

27.45

45cm(18 )

23.29
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15cm

() Q)

[J1 [32]1 = 1 15cn

o o bl
I
=

[J35
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15cm

()

Q)

13.

36

20cm @ 56¢cm

.09

49.

56

16.

98

.17

.58

37.

08

45cm(18 )

33.

48

.45
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

15cm

() Q)

[J1

[

2 [33]1 =1 15cm
[J5] = 1
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm
3
( )1 50mm (20) m2
D) %)
1.61
(
1.4 3.0m
1.03
(
3 4t
0.21
3 4t
0.19
¢ D
13.99
4.75
3.30
3.18
1.15
¢ D
84.40
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

3
( )1 50mm (20) m2
() ()
(20)
77.40
(J1SK2208)
( ) PK-3
6.70
,2 4KL
0.27
C )
[ 1
[J2] = 50.000 mm 1 [J1] =3 1.4m .0m
[A1] = 1 (20) [94] = 3 PK-3
[J6] =1 [A2] =1
[A3] =1
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

)

77mm

90mm

()

Q)

65.53

37.60

10.24

31.54

90.8mm,

28.58
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

)

77mm

90mm

()

Q)

[J1] = 3

77mm

90mm

[J2] = 1

50mm

20

Omm
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

)

110mm

128mm

()

Q)

57.77

33.15

39.65

128.5mm,

37.03
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

)

110mm

128mm

()

Q)

[J1] = 6

110mm

128mm

[J2] = 1

50mm

20

Omm
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm
6
m3
() (%)
29.40
13.20
7.51
6.69
(
70.60
18-8-40 W/C(60 ),
70.60
1
[01] = 1 [29] =3
[N1] = 11 18-8-40(  )W/C60% [J5] = 2
[a7] = 2 [98] = 1
[N3] =1
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73

1

@ 75mm ¢ 100mm

m3

()

Q)

.92

0.6)

2.9t

.70

34.

10

10.

62

.05

.87

.63

61.

98

18-8-20(25) W/C(60 ),

60.

09

,2  4KL

.79
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm

-
( )
(%) €))

« )

]
[J1] = 2 [39] = 2
[N1] = 47 18-8-20(25)(  )W/C60% [J5] = 1
[JB] =1 [N3] = 1
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73 1 @ 75mm ¢ 100mm
8
m2
() €)
100.00
43.77
31.27
11.92
(
]
[bi] =1 [J2] = 2

168




1. BI/KEHPPE ¢ 100mm  #esR



HPPE® 100mmEc kK EfiE T HEBFIES

e E ML %#Y:0.70m~1.15m NO, 71
B 4 R
I g _# BRTZE | EH & & | EHE #_F
JKEEKE A EFZOFESE
## RYIFLUE ¢ 100 x 5,000 X 16| 5.000 5000 X 16 = 80.000
JKEEKE A BEE
RYIFLUE ¢ 100 % 5,000 X 2 YIERELY = 7418 YERA
RYIFLUER mZ
EF90° AR ¢ 100 % 90° & 1] 0500 0.500 X 1 = 0.500
RYIFLUER mZ
EF45° NUFR ¢ 100 x 45° & 1] 0.380 0.380 X 1 = 0.380
RYIFLUER g
EF45° NUFR ¢ 100 x 45° & 5/ 0.490 0.490 X 5 = 2450
RYIFLUER mZ (2)| 0.300 0300 x 2 = 0600
F—X ¢ 100 x ¢ 100 & 2| 0.140 0.140 x 2 = 0.280
GFftz-7.5K
PEMEOMHSETFE $100x P75 & 1| 0.790 0790 X 1 = 079| Z=&R#
GFftz-7.5K
PEEOMI7VVEE ¢ 100 & 2| 0.600 0460 x 2 = 0920
GFftz-7.5K
EF755Y ¢ 100 & 1] 0.180 0.180 x 1 = 0.180
SUS304BN EF F
UV EEM ¢ 100 7.5K #8 1 1 = 1 | wamrEsicas
GF FaY
130V BFH ¢ 100 % 2 = 2 |smpecas
FiEE
IV MF RS R $100 & 2 2 = 2
RUTFLUER
EFVY4 vk ¢ 100 & 3 3 = 3
PEHE O - ML 5 ¢ 100 & 2| 0.860 0.860 X 2 = 1720
7507 B M- F ¢ 100 1@ 1] 0.250 0.250 X 1 = 0250
KERY IS ¢ 100 & 1] 0.250 0.250 x 1 = 0.250
PEP x DIP
PCY3{uk ¢ 100 & 1] 0.042 0.042 x 1 = 0042
PEP x VP
AELP ¢ 100 & 1] 0043 0.043 x 1 = 0043
PEP
PEE ¢ 100 & 1 1 = 1
¢25- 2%
EEBIESRMAEERSF | ROEMMA-75K | E 1 1 = 1
¢ 75-H150-7.5K- iz =2
F-VEBIESR FCD | RS E#MA- LYV -RK | B 1 1 = 1
GF TEE
IV MFH ¢ 100 g4 1 = 1 NRMEHIZED
RF-GFFR AR wisH
IV EEM ¢75 SUS304BN | #8 1 1 = 1
WEFAIV BFHESE ¢ 75 & 1 1 = 1
BEEER = 95823
EEER HUH ERF
HRRT—T W=50 m 92.8 95823 - 2220 0.790 = 92813
HPPEER -7 R BB RE [
BEZELER)-T ¢ 100 m 126.5 95823 x {60 1 + 01) + 50} = 126.486
100m4 L)
BBEEA) -7 AT m 58.6 95823 X 612 100 = 58.644
FILZ TEERE  HUF TR
BERAEE S —b W=150 21% m 92.7 95679 -  2.220 0.790 = 92.669
¢ 250 H=0.70
YRS C18xRIHK " 4 4 = 4
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uy R REY2Y H=100 | & 4 4 = 4
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR L T& H=150 [E] 4 4 = 4
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk'y)R EER(MfZ) H=40 | & 4 4 = 4
¢ 500
ERTAKE M35 " 1 1 = 1
EXRFH ¢ 500
LY UK vHR L& H=200 [E] 1 1 = 1
EXRFH ¢ 500
LY UK vHR T& H=300 [E] 1 1 = 1
EXRFH ¢ 500
LY Uk vhR JEER (FIfZ) H=40 | {& 1 1 = 1




HPPE® 100mmEc kK Efis T HEBFIES

MR £ 1#Y:0.70m~1.15m NO. 1
g 4 R
TIiE £ & BRTZE S H & 1w _Z
FE €FEomm|
A BREEER TuH
RYIFLUERAT ¢ 100 m 93.6| 95823 — 2.220 = 93.603
(1 O#%F) EE F45 EFF
EF#¢F T ¢ 100 jE503i8 26| 16+ 5 + 1 +
o0 w45
1 X 2 + 1 X 2 + = 26
2O#F) Yok F-2
EF#¢F T ¢ 100 &R 5 3 + 2 = 5
UERELY
RYIFLUEYMT ¢ 100 [m] 4] 4 = 4
B E
Lo EYIT $100 [m] 1 1 = 1
waeAgY FiEE
ISVCHMFT ¢ 100 & Fr 2| 2 = 2
EF F
ISVCHMFT ¢ 100 [E:170 1 1 = 1
HUIHFRET ¢ 100 = 4| 4 - 4
ERAHREL $25 = 1 1 ERHFE - WER = 1
ISVUHMFT $75 15K m] 1 1 BEHE - FHTE = 1
RYIFLUE PV 3{Uk PCYafub  PEIE
AN=HIILEFT ¢ 100 [m] 4 1 X 2 + 1 + 1 = 4
BHE HRIR(15%18L) PCY 34Ut
AN=HIILEFT ¢ 100 [m] 1 1 = 1
ERRT—IL W=50 m 928| B LY = 92813
#HiET—T
BEIRBEA)-THELT GI5LUT m 958 |BEERKY = 95823
FILZ
FEBRY—FT W=150 2{& m 92.7| E#E LY = 92.669
BEKE
EKEHERT BEER Bt m 95.8| 95823 = 95823
@250
YRS T G ARESs- T 1iii 4 4 = 4
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T SAEYS H=100 | @ 4 4 = 4
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T L& H=150 [E] 4 4 = 4
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk Y AR T JEER () H=40 | & 4 4 = 4
500
ERFAKEEAT M35 &1z 1 1 = 1
ELFHA ¢ 500
LY Uy ABR T L& H=200 & 1 1 = 1
ELFHA ¢ 500
LY Uy ABR T £8 H=300 [E] 1 1 = 1
ELFHA ¢ 500
LY Uk )RR T JEER () H=40 | {& 1 1 = 1
(+T]
®100
+T0-1 iEAs m 45 30 + 15 = 45




[HPPE4¢ 100 EHE] UIERE

No. 1
BRI SR RS - RN A FENE = 0.45m ZY)E = 0.30m
z o

W : | om o i v
&5 pik & s|lEs owk g oslas oew & sler omr & s|En ok g s 7
1 1.562| 2 1.000| 4 0. 700 3.262| 1.738 3
3 4. 156 4.156] 0.844 1

& 7t [HPPE ¢ 100 E%] L=5000 2 &k 7.418| 2.582 4

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 1 0. 1 T+ ITa-1 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 HEKE ¢ 50VLP
100mmHPPEEZ K & 4.5 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 9.00 3.20 12.20 )| ( 12)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 2.70 0.96 3.66 ) ( 4)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.47 2.12 0.69 2.81)]( 3)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.19 0.86 0.24 1.10 ) ( 1)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.15 0.68 0.24 0.92)|( 1)

HERT HESL m3
(RC-30) 0. 60 2.70 0.96 3.66 ) ( 4)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 2.70 0.96 3.66 ) ( 4)

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0. 60 2.70 0.96 3.66 ) ( 4)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.30 1.35 0.42 1.77)]( 2)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.14 0.05 0.19)|( 0.2)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.32 0.1 0.43)|( 0.4)

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




+ I # it B =
No, 1
WrigidsS =  @-1 HPPE$100 L= 4.5 m
Brigis B = B AsHE H= 0.70 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.83 — 0.05 )= m3 0.47
HHEE T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
HHEE T BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 0.47 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.30
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07

LEERKELEES XA =REHT




2-1. EKEDIP-GX ¢ 75mm K&+



DIP-GX& 7T5mmAKERHRT HEBFIES

#R S £ 31):0.60m~1.00m NO. 2-1
g 4 R
IiE £ BT By % £ | B4R 1w _Z
SEE - NEMAZE
H# | GXF FosnEEskE ¢ 75 % 4,000 & 38| 4.000 = 152.000
STEE - NEMMAZLE
GXHe 9934 NEEHE ¢ 75 % 4,000 X 4 PERELY = 11.688] YIEmA
GXF; HIE ¢ 75 x 45° & 7| 0.400 0400 x( 7+ ) = 2.800
GXf; BHE G75x11° 1/4 & 1] 0.340 0340 x( 1 + ) = 0.340
GXf; BHE $75%x5° 5/8 & 1] 0.340 0340 x( 1 + ) = 0.340
GXfz WMZHE ¢ 75 x 45° & 2| 0.140 0140 x( 2 + ) = 0.280
3F&(10K)
GXfz SZHELYIN - HEIFH P75 @ 1] 0.490 0490 x( 1 + ) = 0.490
GXf S4F ¢ 75 @ 8| 0.029 0029 x( 8 + ) = 0.232
GXTs4 944 VEBY)E 1=k | SUS304BN-TLER &L yEREE
G—Link ¢ 75 4 6 6 = 6
SUS304BN - L - #RiR BERER0 G-Link
GXF EERESL SR 75 ## 8 14 — 6 = 8
GXf; &8 75 & 1 1 = 1
EELR = 168.170
TEHER
BRER  167.936 = 167.936
RELE HUH
ERRT—T W=50 m 167.7 168.170 -  0.490 = 167.680
A-TR BN EER
FYIFLYRY-7 ¢ 75F m | 2312 168170 x {50 x (1 + 01) = 40} = 231.234
100m%Y
#HET—T 75 m 85.8 168.170 x 510 + 100 = 85.767
BEER T
BERER— W=150 2% m 167.4 167.936 -  0.490 = 167.446
¢ 250
TSRS CH154Y'RK ® 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
L WYL R4 H=100 | {& 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
LY vik'ygR L TFEEE H=150 | & 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
L WYL JEER (FIf2) H=40 | {& 1 1 = 1




DIP-GX & 7T5mmAKERIRT HEBFIES

ER T #1):0.60m~1.00m NO. 2-1
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
FE ]
%
BHRERAMENMT Wi o675 m 167.7| 168.170 — 0.490 = 167.680
BEEES BEE BYE
GX® #MFT 75 m] 42| 38 + 4 = 4
ERERSE ERERANS
GXFz #F T b5 BT 8 8 = 8
BEREG-LinkiES G-Link
GXF, ##F T ¢ 75 m] 6| 6 = 6
yERE
BHEUINT 75 m} 6| 6 = 6
TOFFET 75 X 1 1 = 1
HE B (15%1E L) g
ANZHIILEFT @75 a 1 1 = 1
BHHRRT—JL W=50 m 167.7| EM ¥ &Y = 167.680
¥ET—7
FYIFLVR-7 BT b5 m 168.2 BREER KLY = 168.170
EHRY—FT W=150 2{& m 167.4| EMH &Y = 167.446
¢ 75
BKEERT BREE B R m 168.2| 168.170 = 168.170
¢ 250
T FAMEREAT c15xy' K 331 1 1 = 1
to#H ¢ 250
VY uR AR T FEYLYS H=100 | A 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
Ly oy AR T L+ TF#& H=150 & 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
VY Uk AR T JEER (Afz) H=40 | & 1 1 = 1
(£T]
¢ 75
T IT@-1 EECo m 6.9/ 6.9 = 6.9
¢ 75
+I@-1 EECo 7-7'l m 1.2] 1.2 = 1.2
¢ 75
16 BEGER m 11.4] 114 = 114
¢ 75
TI® EESER 2&-TV] m 52.2| 522 = 522
¢ 75
T1I©® TEASEE 7-70| m 54| 54 = 54
¢ 75
+IM MBASEE 25774 m 90.9| 90.9 = 909




[DIP-GX¢ 75] UIEFRE

No. 2-1
e e - hEVESHE FEE = 0.66 g = 0.77
HoW E < oo . fE A
s &t 7% B B [ G-Link | g o
R & & Bk & S|FESF BR (R S|ES B (E S|FS BR E S 2=
1. 500 2 1.090| 2.590| 1.410 2 2
2.220 2.220| 1.780 1 1
3. 300 3.300| 0.700 1 1
1.419 1 2.159| 3.578| 0.422 2 2
& it [DIP-GX ¢ 75] L = 4,000 4 K 11.688| 4.312 6 6

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 2-1 0. 1 TID-1 NO. 2 TI@-1 NO. 3 TIG NO. 4 TI® NO. 5 +I© NO. 6 I NO. 7 NO. 8
75mmDIP-GXZ K & 6.9 “EE L 1.2 “EE L 11.4 “EE L 52.2 “EE L 5.4 “EE L 90.9 “EE L “EE L “EE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 10. 80 2.00 181.80 192.60 ) ( 190 )

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 61 3.29 1.02 92.72 96. 01 )l ( 96 )

SHERRERR T [t=10cmA T m2
Cog%Ehi 1.00 6.90 1.00 1.20 8.10 )| ( 8)

SEUIMT t=15cmA T m
Coff%Ehi 0. 60 4.14 0. 61 0.73 4.87)|( 5)

SHERRRER T [t=30cmA T m2
BHO. 13m3 0.42 2.90 0.44 0.53 0.45 5.13 0.69 36.02 44.58 )| ( 40)

AR R T ME L m3
BHO. 13m3 0.17 1.17 0.17 0.20 0.17 1.94 0.28 14. 62 17.93 )| ( 20)

HERT BER m3
BHO. 13m3 0.16 1.10 0.17 0.20 0.28 3.19 0.40 20. 88 25.37 )] ( 30)

HERT HESL m3
BHO. 28m3 0.45 2.43 0.90 81. 81 84.24 )| ( 80 )

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 0.92 0.42 38.18 39.10 ) ( 40)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.15 0.81 0.26 23.63 24. 44 )] ( 20)

HERT HESL m3
(RC-40) 0. 60 4.14 0.61 0.73 4.87)|( 5)

TREERET t=27cm m2
(RC-30) 0. 61 3.29 1.02 92.72 96. 01 )l ( 96 )

TRERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 61 3.29 1.02 92.72 96. 01 )l ( 96 )

LRERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0. 61 3.29 1.02 92.72 96. 01 )l ( 96 )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.24 1.66 0.25 0.30 0.14 1.60 0.25 13.05 16.61 )| ( 20)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0.29 1.57 0.63 57.27 58.84 ) ( 60 )

(£#) 41DT m3
BitunT 0.03 0.16 0.05 4.55 4.71)|( 5)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.38 0.12 10. 91 11.29 )| ( 11.3)

ASE% t
EER Y 0.07 0.48 0.07 0.08 0.56 )| ( 1)

(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.16 1.10 0.16 0.19 1.29 ) ( 1.3)

CO%% t

RBRKELREEE RE=REHH




T I % E H F &
No, 1
Wrg#ES = (@D-1 DIP$p75 L= 6.9 m
Brig s = B CofiE H= 0.73 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
grf%:b/)j? = X X V4 / =
Im2%40
% B i & o #o& g =
EHIELI T
CofHHEIR t=15cmEL 1.00 X 1 = m 1.00
BULEN A 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT, BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.82 — 0.12 )= m3 0.42
HIEE 1. BHO.13m3
S NFEIE D AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HIEE 1. BHO.13m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 0.26 = m3 0.16
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FEL A T 2tDT malt+  wmHT
FEAZL 1% 0.42 —( 0.16 — 0.90 )= m3 0.24
FE LT 2tDT
JEAS T2l — 1.00 X 0.60 X 0.12 = m3 0.07
ZNE
22— P 0.07 X 2.35 = t 0.16

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I # E H ®

=
No,2
Wrimks = @-1 DIP$ 75 L= 1.0 m »r—7ntz
Brig s = B CofiE H= 0.75 m
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
grf%:b/)j? = X X V4 / —
Im2%40
% B i H = #H ol K # i &
ARG L
CofHHEINR t=15ecmL 1.00 X 1 = m 1.00
BT 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X 0.61 = m2 0.61
AT, BHO.13m3
w1 BEE A 1.00 X 0.61 X( 0.84 — 0.12 )= m3 0.44
PER T BHO.13m3
SLNGED  FAERY 1.00 X 0.61 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PER T BHO.13m3
SNGEIED FEE A 1.00 X 0.61 X 0.28 = m3 0.17
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 0.61 = m2 0.61
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = m2 0.00
L T 2tDT e+ WAL
FHiAS 4P 0.44 —( 0.17 = 0.90 )= m3 0.25
FEL T 2tDT
FEAF 22— P 1.00 X 0.61 X 0.12 = m3 0.07
ZAE
22— 0.07 X 2.35 = t 0.16

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I % E B B B
No, 3
Wrimks = ® DIP ¢ 75 L= 11.4 m
Brigib B = A H= 0.66 m
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
grf%:b/)j? = X X V4 / —
Im2%40
% B i H = #H ol K # i &
ARG L
CofHHEINR t=15ecmL 1.00 X = m 0.00
BT 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X = m2 0.00
AT, BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.75 — ) = m3 0.45
HPEE T BHO. 13m3
SLNGED  FAERY 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PEE T BHO.13m3
SNGEIED FEE A 1.00 X 0.60 X 0.46 = m3 0.28
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X = m2 0.00
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = m2 0.00
FEL T 2tDT wmElt+  wmAL
FHiAS 4P 0.45 —( 0.28 = 0.90 )= m3 0.14
FEL T 2tDT
TR 22— 1.00 X X 0.00 = m3 0.00
ZAE
22— 0.00 X 2.35 = t 0.00

LEERKELEES EEEA=REHRT




+ I BB HEE

No,4
WG5S = DIP75 L= 52.2 m (2FFAF+—71)
Brigib B = A H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
Im2%40
% B i & o #o& g =
EHIELI T
CofHHEINR t=15ecmL 1.00 X = m 0.00
BULEN A 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X = m2 0.00
AT, BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 1.00 X( 0.69 — ) = m3 0.69
FAEE 1. BHO. 13m3
S NFEIE D AR 1.00 X 1.00 X 0.29 — 0.006 — 0.006 =| m3 0.28
FAEE 1. BHO. 13m3
SN A A 1.00 X 1.00 X 0.40 = m3 0.40
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X = mZ2 0.00
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ2 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FEL A T 2tDT malt+  wmHT
FHAA LA 069 —( 0.40 = 0.90 )= m3 0.25
FEL T 2tDT
TR 22— 1.00 X X 0.00 = m3 0.00
ZNE
22— P 0.00 X 2.35 = t 0.00

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I # E H ®

=
No,5
Wrigidc 5 = @ DIP$75 L= 54 m Sr—7ntl
Brié FF = B EEAsHEE  H= 0.70 m
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
2 FE LR = X X T / —
1m257
% B it & =X # o #K A i &
ARG L
AsEFEER t=15cmbll T 1.00 X 2 = m 2.00
BT 1
AsFIHEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.61 = m2 0.61
AL BHO.28m3
w1 BEE A 1.00 X 0.61 X( 079 — 0.05 )= m3 0.45
PR T BHO0.28m3
SLNGED  FAERY 1.00 X 0.61 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
T BHO0.28m3
SNGEIED FEE A 1.00 X 0.61 X 0.25 = m3 0.15
FIEAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.61 = m2 0.61
/BT (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.61 = m2 0.61
BT I8 TH (P As ] 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.61 = m2 0.61
FEL G T ADT mElt+ WAL
FFAA 1A% 0.45 —( 0.15 = 0.95 )= m3 0.29
FEL G T ADT
FEAS TAT7/ bR 1.00 X 0.61 X 0.00 = m3 0.03
ZNE
T AT /bl 0.03 X 2.35 = t 0.07

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I # E H ®

=
No,6
Wrimks = a gfpwm'mw = 90.9 m 255—7 7
Brigib B = E B AR H= 0.70 m
R = 0130 X 0130 X 1 / = 0.013
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
Im2%40
% B i & o #o& g =

ARG L
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEN A 1
AsEHRER t=10cmEL T 1.00 X 1.02 = m2 1.02
i T, BHO.28m3
P 1 B A 1.00 X 1.02 X( 093 — 0.06 )= m3 0.90
FAEE 1. BHO.28m3
S NFEIE D AR 1.00 X 1.02 X 0.43 — 0.013 — 0.006 =| m3 0.42
FAEZ 1. BHO.28m3
SN A A 1.00 X 1.02 X 0.25 = m3 0.26
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.02 = mZ2 1.02
LB EAR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.02 = mZ 1.02
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 1.02 = mZ2 1.02
FEL G T ADT malt+  wmHT
FHAA LA 090 —( 0.26 = 0.95 )= m3 0.63
FEL T ADT
FFRSG FTATr /bR 1.00 X 1.02 X 0.0 = m3 0.05
ZNE
TAT 7N EE 0.05 X 235 = ¢ 0.12

LEERKELEES EEEA=REHRT




%6

mELtT Y I
I N e e R | I LR o 2 e B
+T O-1 +T @-1
0.60 — 0.70
4.900 0.70 0.65 3.185 0.220 0.70 0.70 0.154
0.283 1.00 0.85 0.241 0.980 0.82 0.76 0.745
0.400 1.00 1.00 0.400
1.289 0.85 0.93 1.199
& 8 6.872 5.025 & 8 1.200 0.899
LTTHER = 6.872 m LTTHER = 1.200 m
FHtHY = 5025 + 6.872 = 0.73 m FH4HY = 0.899 + 1.200 = 0.75 m

UNCVYISEIIN LRSS SR & =t



%6

kLT FHIHY it B &
I N e e e R | I LR o 2 B
+T ®
0.60 - -
5.370 0.60 0.60 3.222
0.283 0.90 0.75 0.212
4.359 0.60 0.75 3.269
1.390 0.62 0.61 0.848
= 11.402 7.551 = — —
LR — 11.402 m + TR —
T by = 7.551 < 11.402 = 0.66 m PH) Y

UNCVYISEIIN LRSS SR & =t



2-92. EIKEHPPE ¢ 75mm &3



HPPE ¢ 7TS5mmixKEHRT HEHEE
- 0% HPPE ¢ 75mm:L=248.537Tm(248.537m)
R & T #Y:0.60m NO, 2-2
g 4 R
TIiE & _# BRTZE B # 8| sk 1w _Z
JKEEKE A EFZOFESE
¥ RYIFLUE ¢ 75 % 5,000 X 48| 5.000 5000 X 48 = 240.000
JKEEKE A BEE
RYIFLUE ¢ 75 X 5,000 P 2 YIERELY = 6.130] YEA
RYIFLUER g
EF45° RUR b 75 % 45° @ 2| 0480 0480 X 2 = 0.960
RYIFLUER g
EF22° 1/2R_UK $75%22° 1/2 1@ 2| 0.380 0.380 X 2 = 0.760
RYIFLUER
EFV/ryk @75 & 5 5 = 5
IS EREBERT GXfz @75 & 1] 0615 0.615 x 1 = 0615
PEP
PPy 3{ Uk ¢ 75 & 1] 0.072 0072 x 1 = 0072
RELEE = 248537
BELER
ERRT—F W=50 m | 2485 248.537 = 248537
HPPEZE R TR B RN EEE
BHEIBBERER-T PT15LUTF m 3281 248537 x {60 x (1 + 01) + 50} = 328069
100m4Y
RELEA) -7 AT m 126.8 248537 x 510 .~ 100 = 126.754
FILZ FHEIERE
HEAES— W=150 2f& m 2485 248.537 = 248537




HPPE ¢ 7TS5mmixKEHRT HEHEE

R #8Y):0.60m NO. 2-2
g 4 R
I £ & BHTE H % 8 B %
FE €FEomm|
A BREEER
RYIFLUERAT @75 m 248.5| 248537 = 248537
a#F) EE Fr45 F22
EF#¢F T 675 &R 52| 48 + 2 4+ 2
X 2 + x 2 + X 2 = 52
(20O##F) Yy
EF#¢F T 675 &R 5| 5 + = 5
UERELY
RUIFLUEYIRT 975 m] 5 5 = 5
BRRE
RUTFLUEYRT 975 m] 1 1 = 1
RYIFLUE PPY'3{Ub
ANZHIBFT ®75 A 2l 1 o x 2 = 2
EHRRT—IT W=50 m | 2485 |EME LY = 248537
#HiET—T
BEIRBEA)-THELT GI5LUT m 2485 | BEER LY = 248537
FILS
BERAR—FT W=150 24& m | 2485 EHELY = 248537
BEKE
EKEHERT BEER B kiR m | 2485| 248537 = 248537
(+T]
¢75
+I® BECo 2% m 925 753 + 172 = 925
¢75
+1I® BECo2&T-7V | m 457| 151 + 306 = 457
¢75
+I® EEHEE 2% | m 542| 542 = 542
¢75
+I® EESEE 27| m 56.1| 124 + 437 = 56.1




[HPPE® 75 EE] UIEHE

No. 2-2
BRI SR RS - RN A FENE = 0.35m ZY)E = 0.25m
W
W : | om o i v
&5 pik & s|lEs owk g oslas oew & sler omr & s|En ok g s :
1 0.700] 3 0.520| 4 0.740] 5 0. 540 2.500] 2.500 4
2 3.630 3.630] 1.370 1
& # [HPPE$ 75 '] L=5000 2 &k 6.130| 3.870 5

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 2-2 NO. 1 TI® NO. 2 TI@ NO. 3 TI® NO. 4 TI® NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mmHPPEZ K & 92.5 “EE L 45.7 “EE L 54.2 “EE L 56. 1 “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

Cofh%EhR 2.00 185. 00 1.00 45.70 230.70 )| ( 230 )

SEUMT t=15cmA T m
Coff%Ehi 0.89 82.33 1.00 45.70 128.03 ) ( 128 )

SHEERRRERF T [t=30cmA T m2
BHO. 13m3 0.51 47.18 0.57 26.05 0. 61 33.06 0.69 38.71 145.00 ) ( 150 )

AR R T ME L m3
BHO. 13m3 0.25 23.13 0.28 12.80 0.25 13. 55 0.28 15. 1 65.19 ) ( 70 )

HHERT BER m3
BHO. 13m3 0.12 11.10 0.13 5.94 0. 36 19. 51 0.40 22.44 58.99 )l ( 60 )

HERT HESL m3
(RC-40) 0.89 82.33 1.00 45.70 128.03 ) ( 128 )

TREERET t=27cm m2
(RM-30) )¢ )

LRERET t=10cm m2
BEZHAs13mm K )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.38 35.15 0.43 19. 65 0.21 11.38 0.25 14.03 80. 21 )l ( 80 )

(£8) 2tDT m3
BitunT 0.1 10.18 0.12 5.48 15.66 )| ( 16 )

(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.26 24.05 0.28 12.80 36.85 ) ( 36.9 )

CO%% t

RBRKELREEE RE=REHH




T I % E fF B &
No, 1
g5 = B  HPPEST75 L= 92.5 m (2568
Brigib B = EECoHFE H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
Im249
% B i & o #o& g =
LI T
ColHEM t=15cmbl T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
ColHEMR t=30cmbl T 1.00 X 0.89 = m2 0.89
LT, BHO.13m3
WP FEET - 1.00 X 0.89 X( 0.69 — 0.12 )= m3 0.51
HEET BHO.13m3
LN AR 1.00 X 0.89 X 0.29 — 0.006 — 0.006 =| m3 0.25
HEET BHO.13m3
LN T A 1.00 X 0.89 X 0.13 = m3 0.12
TS T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 0.89 = m2 0.89
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ 0.00
BRI TE I (A # A s Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FET AT 2(DT EE = vom L
FEAS 051 —( 0.12 = 0.90 )= m3 0.38
FET AT 2(DT
JFEAS a2 — 1.00 X 0.89 X 0.12 = m3 0.11
N
22— P 0.11 X 235 = t 0.26

LEERKELEES EEEA=REHRT




+ I BB HEE

No,2
g5 = @ HPPEG75 L= 457 m (25/fh+s—7n)
Brigib B = EECoHFE H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
Im249
% B i & o #o& g =
LI T
ColHEM t=15cmbl T 1.00 X 1 = m 1.00
LR T
ColHEMR t=30cmbl T 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LT, BHO.13m3
b B+ - BEET - 1.00 X 1.00 X( 0.69 — 0.12 )= m3 0.57
HEET BHO.13m3
LN AR 1.00 X 1.00 X 0.29 — 0.006 — 0.006 =| m3 0.28
HEET BHO.13m3
LN T A 1.00 X 1.00 X 0.13 = m3 0.13
TS T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = m?2 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FET AT 2(DT e+ L
TR 14 0.57 —( 0.13 = 0.90 )= m3 0.43
FET AT 2(DT
AL a2 —pE 1.00 X 1.00 X 0.12 = m3 0.12
N
22— P 0.12 X 235 = t 0.28

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I % E fF B &
No, 3
g5 = @D  HPPEST75 L= 54.2 m (2568
Brigib B = A H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
Im2%40
% B i & o #o& g =
ARG L
CodB2EIR t=15emlL 1.00 X = m 0.00
DR AT T
CodB2 MR t=30cml 1.00 X = m2 0.00
LT, BHO.13m3
- A B A 1.00 X 0.89 X( 0.69 — ) = m3 0.61
FAEE 1. BHO. 13m3
LD PR 1.00 X 0.89 X 0.29 — 0.006 — 0.006 =| m3 0.25
FAEE 1. BHO. 13m3
KN A 1.00 X 0.89 X 0.40 = m3 0.36
TS T (RC-40)
t=27cm 1.00 X = mZ2 0.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FE LT 2tDT malt+  WHEt
TR 14 0.61 —( 0.36 +— 0.90 )= m3 0.21
FEL T 2tDT
FHAS 22— 1.00 X X 0.00 = m3 0.00
ZNE
22— P 0.00 X 2.35 = t 0.00

LEERKELEES EEEA=REHRT




+ I BB HEE

No,4
Vi HPPE$75 L= 0.0 m (2X@4—7n)
Brigib B = A H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
Im2%40
% B i & o #o& g =
ARG L
CodB2EIR t=15emlL 1.00 X = m 0.00
DR AT T
CodB2 MR t=30cml 1.00 X = m2 0.00
AT, BHO.13m3
B A B A 1.00 X 1.00 X( 0.69 — ) = m3 0.69
FAEE 1. BHO. 13m3
KNGS AR 1.00 X 1.00 X 0.29 — 0.006 — 0.006 =| m3 0.28
FAEE 1. BHO. 13m3
KN A 1.00 X 1.00 X 0.40 = m3 0.40
TS T (RC-40)
t=27cm 1.00 X = mZ2 0.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ2 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FEL A T 2tDT malt+  wmHT
JEAZL 4% 0.69 —( 0.40 = 0.90 )= m3 0.25
FEL T 2tDT
FHAS 22— 1.00 X X 0.00 = m3 0.00
ZNE
22— P 0.00 X 2.35 = t 0.00

LEERKELEES EEEA=REHRT




3. HE/KFEHPPE ¢ 7omm i &E 3



HPPE & 7TSmmEEKERRTL HESHEE
EfE- O :HPPE ¢ 75mm:L=319.962m(319.962m)
R & T #Y:0.60m NO, 3
g 4 R
TIiE £ & BRTZE B # 8| sk 1w _Z
JKEEIKE A EFZOMES . 30 %
H# RYIFLUE @75 % 5,000 P 61| 5.000 5000 X 61 = 305.000| #ux#
JKEEKE A BEE
RYIFLUE ¢ 75 X 5,000 P 3 YIERELY = 11570 YIEA
RUTFLUER mZ
EF90° RUR @75 % 90° @ 1| 0.440 0440 x 1 = 0.440
RUTFLUER mZ
EF45° RUR b 75 % 45° @ 1| 0.380 0380 X 1 = 0.380
RUTFLUER g
EF45° RUR @ 75x45° & 2| 0.480 0.480 x 2 = 0960
RUTFLUER g
EF22° 1/2R_UK $75%22° 1/2 1@ 2| 0.380 0.380 X 2 = 0.760
RUTFLUER
EFV vk @75 & 6 6 = 6
PEFROfTY7b -t F 675 & 1] 0.780 0.780 x 1 = 0.780
PEP
PPy 3{ Uk ¢ 75 & 1] 0.072 0072 x 1 = 0072
RELEE = 319.962
BELER ToH
ERRT—F W=50 m | 3192 319.962 -  0.780 = 319.182
HPPEZE R TR B RN EEE
AR BEER)-T PT15LUTF m 4224 319962 x {60 x (1 4+ 01) = 501 = 422.350
100m&Y)
RELEA) -7 AT m 163.2 319.962 x 510 . 100 = 163.181
FILZ TEERE HUH
BERIRSE S —F W=150 24& m 319.2 319.962 -  0.780 = 319.182
¢ 250 H=0.60
YRS (G AL " 1 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR L T& H=150 [E] 1 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR EER(M#Z) H=40 | & 1 1 = 1




HPPE® 7SmmEKEMRT HEBFHEE

R &M 4Y:0.60m NO. 3
g 4 R
I £ & BHTE H % 8 B %
FE €FEomm|
A BREEER TuH
RYIFLUERAT @75 m 319.2| 319.962 — 0.780 = 319.182
a#F) EE Hr45 22
EF#¢F T ¢ 75 jE503i8 69| 61  + 2+ 2 +
o0 w45
1 X 2 + 1 X 2 + = 69
(20O##F) Yy
EF#¢F T @75 [E:170 6] 6 + = 6
UERELY
RYIFLUEYRT ¢ 75 [m] 8| 8 = 8
B E
RUIFLUEYRT ¢ 75 [m] 1 1 = 1
HUHEET @75 X 1 1 = 1
RYUIFLUE PP
AA=AIHBFT ¢ 75 A 2| 1 x 2 = 2
IV 9 —hEIR HIFLE P 110 ki 1 1 BRER iR = 1
EHRRT—IT W=50 m | 319.2|E#M# LY = 319.182
#HiET—T
BEIRBEA)-THELT GI5LUT m 3200|EEERKY = 319.962
FILZ
BERAR—FT W=150 24& m | 319.2| &Ly = 319.182
BEKE
EKEHERT BEER Bt m 320.0| 319.962 = 319.962
@250
YRS T G ARESs- T 1iii 1 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T L& H=150 [E] 1 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk AR T JEER () H=40 | & 1 1 = 1
(+T]
¢75
+I@-2 EiBCo m 05 05 = 05
¢75
+T®-2 BiECo 7-7I m 6.1 6.1 = 6.1
¢75
TI® EEHEE T m 115 115 = 115




[HPPE® 75 EE] UIEHE

No. 3
BRI SR RS - RN A FENE = 0.35m ZY)E = 0.25m
c o
W | om o i v
w5 pk & os|En omr om os|lasomw g e w2 s|Es ok g s 7
3.490] 3 0. 760 4.2501 0.750 2
3.490] 7 0.510] 8 0. 250 4.2501 0.750 3
1.200| 4 1.080] 5 0. 790 3.070] 1.930 3
& 7t [HPPE 975 %] L=5000 3 &k 11.570| 3.430 8

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 3 NO. 1 TI®D-2 NO. 2 TI®@-2 NO. 3 TI® NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mmHPPESEK & 0.5 =EEL 6.1 =EEL 1.6 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

Cofh%EhR 2.00 1.00 1.00 6.10 7.10)( 1)

SEUMT t=15cmA T m
Coff%Ehi 0.60 0.30 0. 61 3.72 4.02)( 4)

SHEERRRERF T [t=30cmA T m2
BHO. 13m3 0.34 0.17 0.33 2.01 0.42 4.83 7.01)]( 10)

AR R T ME L m3
BHO. 13m3 0.17 0.09 0.17 1.04 0.17 1.96 3.09)( 3)

HHERT BER m3
BHO. 13m3 0.08 0.04 0. 06 0.37 0.24 2.76 3.17)H|( 3)

HERT HESL m3
(RC-40) 0.60 0.30 0.61 3.72 4.02)|( 4)

TREERET t=27cm m2
(RM-30) )¢ )

LRERET t=10cm m2
BEZHAs13mm K )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.25 0.13 0.26 1.59 0.15 1.73 3.45)|( 3)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0.07 0.04 0.07 0.43 0.47)|( 0.5)

(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.16 0.08 0.16 0.98 1.06 ) ( 1.1)

CO%% t

RBRKELREEE RE=REHH




T I % E H F &
No, 1
WrgiES =  @D-2 HPPES75 L= 0.5 m
Brigib B = EECoHFE H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
grf%:b/)j? = X X V4 / =
Im2%40
% B i & o #o& g =
BT
CofHHEIR t=15cmEL 1.00 X 2 = m 2.00
BULEN A 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT, BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 0.60 X( 0.69 — 0.12 )= m3 0.34
HIEE 1. BHO.13m3
S NFEIE D AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HIEE 1. BHO.13m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 0.13 = m3 0.08
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FEL A T 2tDT malt+  wmHT
FHiAS 4P 0.34 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.25
FEL A T 2tDT
FEAS T2V —P 1.00 X 0.60 X 0.12 = m3 0.07
ZNE
22— P 0.07 X 2.35 = t 0.16

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I # E H ®

=
No,2
Wrimks = Q-2 HPPES75 L= 6.1 m r—7ntiz}
Brig s = B CofiE H= 0.57 m
EEERE S = 0090 X 0090 X x / = 0.006
grf%:b/)j? = X X V4 / —
Im2%40
% B i H = #H ol K # g =
AL T
CofHHEIR t=15cmEL 1.00 X 1 = m 1.00
BT 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X 0.61 = m2 0.61
AT, BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 0.61 X( 066 — 0.12 )= m3 0.33
HEET. BHO.13m3
SLNGED  FAERY 1.00 X 0.61 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HHE T BHO. 13m3
SNGEIED FEE A 1.00 X 0.61 X 0.10 = m3 0.06
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 0.61 = m2 0.61
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FEL M T 2DT wmElt+  wmAL
FHiAS 4P 0.33 —( 0.06 = 0.90 )= m3 0.26
FEL M T 2DT
FEAF 22— P 1.00 X 0.61 X 0.12 = m3 0.07
YN
22— 0.07 X 2.35 = t 0.16

LEERKELEES EEEA=REHRT




T I # E H ®

=
No, 3
Wik AE = © HPPE@$75 L= 11.5 m 4r—7nilz
Brigib B = A H= 0.60 m
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
grf%:b/)j? = X X V4 / =
Im2%40
% B i & o #o& g =

BT
CofHHEINR t=15ecmL 1.00 X = m 0.00
BULEN A 1
CoBHHEIR t=30cmL 1.00 X = m2 0.00
AT, BHO.13m3
P 1 B A 1.00 X 0.61 X( 0.69 — )= m3 0.42
HIEE 1. BHO.13m3
S NFEIE D AR 1.00 X 0.61 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HIEE 1. BHO.13m3
SN A A 1.00 X 0.61 X 0.40 = m3 0.24
FEEAE T (RC-40)
t=27cm 1.00 X = mZ2 0.00
LB EAR T (RM-30)
t=10cm 1.00 X = mZ 0.00
BEIETIR B I (B # As 1 3mm, A 7))
t=3cm 1.00 X = mZ2 0.00
FEL A T 2tDT malt+  wmHT
FHiAS 4P 0.42 —( 0.24 = 0.90 )= m3 0.15
FEL A T 2tDT
TR 22— 1.00 X X 0.00 = m3 0.00
ZNE
22— P 0.00 X 2.35 = t 0.00

LEERKELEES EEEA=REHRT




%6

mEtT ETHY iR O
W | B gyt ——=— i B || W on | W gyt ——— i ®
+T @-2
AL — 0.60 — — AL — —
4.710 0.60 0.60 2.826 - —
0.920 0.40 0.50 0.460 - —
0.470 0.40 0.40 0.188 - —
& F 6.100 3.474 & & — —
TR = 6.100 m T TER -
L) = 3474 + 6.100 = 0.57 m SRR

i e YR K L TS84 3 R = i R 5 P



4. PEKEVLP ¢ 50mm  FLE S

X ER/K EHPPE ¢ 100mmIZT&t L



VLP ¢ S50mmBEKERRT HESHEE

B O HEKEVLP ¢ 50mm fIERIEE : L=1.900m (1.200m)+1.200m (0.600m)=3.100m (1.800m)

R M Y 0.70m NO.
& 4 R
I £ _# FBRTZE i % 7 BHR 17
H#
BIEEZLSA=V T RS ¢ 50 x 4,000 X 1 YERELY = 3100 %
a7t BRI BRI
Ay ¢ 50 & 6 3 + 3 = 6
a74F
BE51=09'759 @50 L] 2 1 + 1 = 2
MIVA
FCD &7750Y $100Xx 50 75K 1K 1 + 1 = 1
¢ 100-RF-GF3£ T2
IV FEH ATULAAN AT9r | 1 + 1 = 1
EELR VLP ¢ 50 = 3.100
VLP
REER + 3100 = 3.100
ERIER
ERRT—F W=50 m 3.1 3.100 = 3.100
FEER

BEEH— W=150 2% m 1.8 1.800 = 1.800




VLP ¢ S0mmBEKERRT HESHEE

B O HEKEVLP ¢ 50mm fIERIEE : L=1.900m (1.200m)+1.200m (0.600m)=3.100m (1.800m)

R M Y 0.70m NO, 4
& 4 R
I £ _# FBRTZE g % 2 B _Z
FE (EHT)
MNOREERAT ¢ 50 m 3.1 3.1 3.1
NOZEEET ¢ 50 [m] 6 6 PIERE 6
Lty
NMNOREERFT ¢ 50 [m] 12 6 TERE x 2 12
RLAHEE TR EI5VY  KEEIE
NMNOREERFT ¢ 50 [m] 14 6 x 2 + 1 + 1 14
avy)—rEIRL BIFL#E ¢ 80 7 1 1 BER A% 1
ERRT—IT W=50 m 31 EMHEY 3.100
HHR—FT W=150 2% m 1.8 E#HLY 1.800
(1]
@50
TI@-2 MEEE m 1.6 12 + 04 1.6
avy)-+tT
200 X 200 X 100 VLP ¢ 50-1 & Ffr HE
avy)-bT 0200 x 0200 x 0.100 — VLP ¢ 50
18N-8-40 m3 | 0.004 0060 X 0060 X 7m® . 4 x 0.100 0.004 | 1EIFFHY
RrT 0200 x 0.100 x 2 + 0200 x 0.200
INEYREEY m2 0.07 — 0060 x 0060 x T S 4 x 2 0.074
avy)-+tT
18N-8-40 m3 | 0.004 0.004 x 1 0.004
BT
NV IEY) m2 0.07| 0.074 x 1 0.074




[&FfE - ] VLP@50 YIEHE
No. 4

PRE R - BNV TE HEE = LY =
z o &
I it % | RT | 6
Fh IR R OS|ES OBRROR S[ES| BR (R S[ES BR R OS|ES BR (R S
0.200 1.000 0.700 3.100[ 0.900[ 12 6
0.200 0. 600 0. 400
N = HE (&R, DK, B, 5k L = 4,000 N 3.100| 0.900[ 12 6
LBRKELRSES SRR =REHR




T I ¥ = HgE
No. 4 0. 1 T ITa-2 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mm VLP #EK & 1.6 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E

AsEliZEhR 2.00 3.20 ( 3.20)( )

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 0.96 ( 0.96 )| ( )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.43 0.69 ( 0.69 )| ( )

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 0.24 ( 0.24 )| ( )

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.15 0.24 ( 0.24)|( )

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 0.96 ( 0.96 )| ( )

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 0.96 ( 0.96 )| ( )

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 0.96 ( 0.96 ) ( )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.26 0.42 ( 0.42)|( )

(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.05 ( 0.05)|( )

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.11 ( 0.11)( )

ASH% t
X E2IK EHPPE ¢ 100mm(= TE £

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
HrmEs =  @W-2 VIP$50 L= 1.6 m
B s B = il H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 )= m3 0.43
T BHO.28m3
K NFRED AR 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




5. BEREME L HEXK



HRERNEL HEHES

Ty EH Y B E ~030m NO. 5
& 4 R
I £ _# FBRTZE g % 2 B _Z
23
H#
=
FE BET)
B ERET EBEE P75 m 106.1) 1061 + = 106.100
B ERET EEE ¢ 100 m 91.1 911 + = 91.100
BEEYIT 75 a 35 1061 + 30 m/A = 35
BEEYIT ¢ 100 a 30 91.1 + 30 m/A = 30
BEEERLE BEE E 1
EBELT BEE t 05 0.234 + 0.311 = 0545
(1]
o 754
BELITO BECoEE m 45 45 + = 45
o 754
WMEXTTO REE m 6.0 21 + 39 = 60




T I ¥ R K i %
No.5 0. 1 [©) NO. 2 @ NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
HREMET 4.5 =EE L 6.0 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

Cof%EhR 2.00 9.00 00)]¢ 9)

SEUMT t=15cmA T m
Coff%Ehi 0.60 2.70 L7170 C 3)

SHEERRRERF T [t=30cmA T m2
BHO. 13m3 0.16 0.72 0.23 1.38 L10)( 2)

AR R T ME L m3
BHO. 13m3 N )

HHERT BER m3
BHO. 13m3 0.07 0.32 0.23 1.38 L70)( 2)

HERT HESL m3
(RC-40) 0.60 2.70 L7170 C 3)

TREERET t=27cm m2
(RM-30) K )

LRERET t=10cm m2
BEZHAs13mm K )

B R 18 16 t=3cm m2
ERitunsT 0.08 0.36 | -0.03 -0.18 218 )| ( 0.2)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0.07 0.32 .32)|( 0.3)

(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.16 0.72 L72)|( 0.7)

CO%% t

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
WS = D VPgTh L= 4.5 m #M*
Wit = B Co H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
CodHElk t=15cmEL 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
Codteik t=30cmid F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.39 — 0.12 )- 0.006 =| m3 0.16
T BHO. 13m3
S NFEIED PR m3
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.12 = m3 0.07
TSI T (RC-40)
t=27cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X = m2 0.00
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 0.16 —( 0.07 = 0.90 )= m3 0.08
FELH T 2tDT
FERA a2l — i 1.00 X 0.60 X 0.12 = m3 0.07
EIN -
) — 0.07 X 235 = ¢ 0.16

LEERKELEES XA =REHT




T I #% E & & EBE
No,2
s = @ VP75 L= 60 m #*
Brais ff = BERL H= 0.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
CodHElk t=15cmEL 1.00 X = m 0.00
BHEERR A T
CoftHER t=30cmid 1.00 X = m2 0.00
AT BHO. 13m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X ( 0.39 — )— 0.006 =| m3 0.23
T BHO. 13m3
S NFEIED PR m3
T BHO. 13m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.39 = m3 0.23
TSI T (RC-40)
t=27cm 1.00 X = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X = m2 0.00
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 0.23 —( 0.23 = 0.90 )= m3 -0.03
FELH T 2tDT
FEFAS 22— 1.00 X X 0.00 = m3 0.00
EIN -
Y — i 0.00 X 235 = t 0.00

LEERKELEES XA =REHT




6. RixE WEXR



SUS¢ 100A HEFTEE

EfE-OfF: SUS@100A FERL=103.207m(101.372m)
iz (R#EKE) L
MEREL: URERE) £4Y:1.00m~0.30m~ & NO, 6
g 4 R A
TIiZ £ # FBHTZE Bl % & | 8K 1w =
{RE&SUSE 40m T
M BHE ¢ 100 & 20| 4.000 4000 x( 20 ) = 80.000
{RE&SUSE 2.0m
[EA= ¢ 100 & 3| 2.000 2000 x( 3 ) = 6.000
{RE&SUSE 1.0m
[EA= ¢ 100 & 3| 1.000 1000 x( 3 ) = 3.000
{RE&SUSE 0.5m
[EA= ¢ 100 & 2| 0.500 0500 x( 2 ) = 1.000
{RE&SUSE 0.3m
[EA= ¢ 100 & 3| 0.300 0300 x( 3 ) = 0900
{RE&SUSE 1.0m
ILXE ¢ 100 1 6| 1.000 1000 x( 6 ) = 6.000
{RE&SUSE 90°
LR ¢ 100 & 13| 0.367 0367 x( 13 ) = 4771
{REXSUSE
R—ILNLT ¢ 100 & 1| 0.304 0304 x( 1 ) = 0.304
{RERSUSE 20 2=+ x4EL
BHEE ¢ 100 & 0.150 0.150 x ( ) =
{REXSUSE
BERES ¢ 100 & 1] 0.252 0252 x( 1 ) = 0252
{REXSUSE 72500
EEEY ¢ 100 & 2| 0.160 0160 x( 2 ) = 0320
{REXSUSE 2T x 2T
EEEY ¢ 100 & 1| 0.016 0016 x( 1 ) = 0016
BEER 770V B - Y SR
REFKTFEE ¢ 100 X ¢ 100 & 2| 0.322 0322 x( 2 ) = 0.644
GF-RF3E T2
IV EEH ¢ 100 SUS304BN | #f 2 2 = 2
B BILEZILEA ¢ 100 7.5K & 1 1 = 1
REER SUS ¢ 100 103.207 + = 103.207
FTEREERE SUS ¢ 100 103.207 - 1.835 = 101.372
I50E ¢ 100 & 2 2 = 2 BEE
EBEER
KBS LT F ¢ 100 H 2 2 = 2
0.750 x 0500 0.750 = 0.281
BhsEa0)—k 0.75%0.50 X 0.75 | &iFr 1 0010 X 0.750 = 0.008 BEER £I1@-1
=L
avy)—k 18-8-20 m3 0.3 0281 — 0.008 x 1 = 0.270
0.600 x 0500 0.600 = 0.180
BrEEa0)—k 0.60 X 0.50 X 0.60 | &iFR 1 0010 X 0.750 = 0.008 BEER| t1@-2
=L
avy)—k 18-8-20 m3 0.2 0.180 — 0.008 x 1 = 0.170




SUS® 100A HEFHES
ETE-OfF: SUSP100A FEFL1=103.207m(101.372m)

B (IR#EKE) L
mEREl: (REEE) LY 1.00m~0.30m~ 55 NO, 6
E H R
TiE - FBRTZE Bl % & 1w =
FE [#EFT]
Tk ST 1BE%16.2m
RERSUSE MR T ¢ 100 m 102.3| 103207 - 0644 - 0.304 = 102.259| FE!Hi86.1m
By IR BRHEE BMEE abadbs 180
RERSUSEMFT ¢ 100 A 54| 37 + 14 + + 1 + 1 x 2 = 54 FEHi360
$20
RERHEEREL ¢ 100 &Lz =
IBER0E
RER/NILVIJHRET ¢ 100 = 1 1 = 1 B
ISUCHMETL ¢ 100 [m} 2 2 = 2
EEEMA
TEIKERT ®100x ¢ 100 |EHFF 2 2 = 2
THKE ST FF EEEMA
BRETL ¢ 100 [Elzil 2 2 = 2
avo)—k 18-8-20 m3 05/ 03 + 02 = 05
BrE&a> o) —k 8l 0500 x 0750 X 2 = 0750
ik e 0.75%0.50x0.75 | m2 1] iHEp 0500 X 0.750 X 2 = 0.750 +I@-1
0010 X 2 = 0020 BFIERR
0750 + 0.750 — 0.020 = 1.480
BrE&a> 49—k 8l 0500 x 0600 X 2 = 0.600
ik e 0.60X0.50X0.60 | m2 1] iHEp 0500 X 0.600 X 2 = 0.600 +I@-2
0010 X 2 = 0020 FIERR
0600 + 0.600 — 0.020 = 1.180
RUIFLUE &g
AHh=HILEFT ¢ 100 m] 1 1 = 1
BEEEE L
BEEYMRT ¢ 100 A 2] 1 x 2 = 2

RE&E
EKEHET BEER B m | 103.2] 103.207 = 103.207




SUS¢ 100A HEFTEE

- (R#EKE) L
EREL: (RERE) £ Y :1.00m~0.30m~ = H NO. 6
g 4 R A
5 FERTZE i % & F_Z
[(#BET)
18E5%16.2m
RERSUSEHET ¢ 100 m | 102.3| 102.259 = 102.259| FEHi86.1m
HEF180
REESUSE#HEFESIL ¢ 100 m] 54 54 = 54 FH36n
REEREEERET ¢$ 100 E170 =
R0
RE&/ LT R ¢ 100 £ 1 1 = 1 FH1R
TV DHFISL ¢ 100 m] 2 2 = 2
IS5 E 100 =] 2 2 = 2 FE It
[£1]
TER7K 100 x ¢ 100
EEI TG THEEE m 10/ 1.0 = 10
THR7K ¢ 100 x ¢ 100
EEIETO-2 THEEE m 10/ 1.0 = 10
¢ 100
EEl+ TA-1 EEE m 176/ 50 4+ 120 + 0.6 = 176 BT
¢ 100
#EEI+ TA-3 EEE m 176 50 + 120 + 06 = 176 BET
S 100
EEI £ T@1 HEHEE m 12] 12  x 1 @& = 1.2
S 100

EEIET@-2 HEHEE m 12] 12  x 1 @& = 1.2




T I ¥ R K i %
No. 6 NO. 1 +IG-1 NO. 2 +IG-2 NO. 3 T ITA NO. 4 T ITA3 NO. 5 TI@-1 NO. 6 TI@-2
RERE 1.0 =EE L 1.0 =EEL 17.6 =EE L 17.6 =EE L 1.0 =@ N 1.0 =@ N SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SEE L =g&ifr N =&ifr N SEE L SEE L
£ i i 1 N E

AsEliZEhR 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 35.20 4.80 4.80 4.80 4.80 48.80 ) 49)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 1.00 1.00 1.00 1.00 0. 60 10. 56 0. 60 10. 56 1.44 1.44 1.44 1.44 26.00 ) 26 )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 1.05 1.05 1.25 1.25 0.22 3.87 0.22 3.87 1.52 1.52 1.80 1.80 13.36 ) 10)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.50 0.50 0.50 0.50 0.45 0.45 0.55 0.55 2.00) 2)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.35 0.35 0.55 0.55 0.16 2.82 0.10 1.76 0.50 0.50 0.79 0.79 6.77 ) 10)

HERT HESL m3
(RC-30) 1.00 1.00 1.00 1.00 0. 60 10. 56 0. 60 10. 56 1.44 1.44 1.44 1.44 26.00 ) 26 )

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 1.00 1.00 1.00 1.00 0. 60 10. 56 1.44 1.44 1.44 1.44 15.44 ) 15)

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 1.00 1.00 1.00 1.00 0. 60 10. 56 0. 60 10. 56 1.44 1.44 1.44 1.44 26.00 ) 26 )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0. 66 0. 66 0. 64 0.64 0.04 0.70 0.1 1.94 0.96 0.96 0.92 0.92 5.82) 10)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.53 0.02 0.35 0.07 0.07 0.07 0.07 1.12) 1)

(AS) 4tDT m3,
2AE 0.12 0.12 0.12 0.12 0.07 1.23 0.05 0.88 0.16 0.16 0.16 0.16 2.67) 2.7)

ASH% t

1.00 1.00 1.00 1.00 0. 60 10. 56 1.44 1.44 1.44 1.44 15. 44
BEREIR DCES m2

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
WA = ®-1 VPg100 L= 1.0 m FHADIEE
B s B = il H= 0.80 m
gEHrE = 0110 X 0110 X =z / = 0.010
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 1.00 X( 1.11 — 0.05 )- 0.010 =| m3 1.05
T BHO.28m3
K NFRED AR 1.00 X 1.00 X 0.51 — 0.010 = m3 0.50
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 1.00 X 0.35 = m3 0.35
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 1.05 —( 0.35 = 0.90 )= m3 0.66
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
EIN -
TAT7 /iR 0.05 X 235 = t 0.12

LEERKELEES XA =REHT




T I % E & B E

No,2
W s = ®-2 VPg100 L= 1.0 m FHADIEE
B s B = il H= 1.00 m
gEHrE = 0110 X 0110 X =z / = 0.010
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% it H = H o & & i =
BRI T
AsFTFRIR = 15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 1.00 X( 1.31 — 0.05 )- 0.010 =| ms3 1.25
HHECT BHO.28m3
LRI AR 1.00 X 1.00 X 0.51 — 0.010 = m3 0.50
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 1.00 X 0.55 = m3 0.55
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 1.25 —( 0.55 = 0.90 )= m3 0.64
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
BN
TR/ 0.05 X 235 = t 0.12

LEERKELEES XA =REHT



T I #% E & & EBE
No,3
s = A-1 SUS$100 L= 17.6 m
B s B = il H= 0.30 m
gEHrE = 0110 X 0110 X =z / = 0.010
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.41 — 0.05 )= m3 0.22
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.28 — 0.010 = m3 0.16
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 022 —( 0.16 =+ 0.90 )= m3 0.04
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




+ T = i B &
No,4
s = A-3 SUS$100 L= 17.6 m W
B s B = il H= 0.30 m
gEHrE = 0110 X 0110 X =z / = 0.010
=P = X X z / =
Im2%47
% it H = H o & & i =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T m
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.41 — 0.03 )— 0.010 =| m3 0.22
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.16 = m3 0.10
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.22 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.11
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05

LEERKELEES XA =REHT




T I #% E & & EBE
No,5
BrEiE s =  @-1 VPg100 L= 1.2 m (FEkIEGI7)
B s B = il H= 0.80 m
sEREE = 0110 X 0110 X z,/1 X 12 = 0.011
Wz R = 0.750 X 0.500 X 0.750 = 0.281
1597240
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
ARG t=15cmPL T 1.20 X 2 4+ 120 X 2 = m 4.80
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.20 X 1.20 = m2 1.44
A T. BHO.28m3
WL FEET - 1.20 X 1.20 X( 1.11 — 0.05 )— 0.011 =| m3 1.52
HHEE T BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.20 X 1.20 X 0.51 — 0.011/2 — 0.281 =| m3 0.45
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.20 X 1.20 X 0.35 = m3 0.50
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.20 X 1.20 = m2 1.44
/BT (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.20 = m2 1.44
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.20 X 1.20 = m2 1.44
LML 4DT wmElE WAL
FEASL 1 152 —( 0.50 = 0.90 )= m3 0.96
FE T 4DT
TGS TR 1.20 X 1.20 X 0.05 = m3 0.07
EIN:
TR77 /b 0.07 X 235 = ¢ 0.16

LEERKELEES XA =REHT



T I #% E & & EBE
No, 6
BrEiE s =  @-2 DIP$250 L= 1.2 m (FHkIEGIH#)
B s B = il H= 1.00 m
sEREE = 0110 X 0110 X z,/1 X 12 = 0.011
o B = 0.600 X 0.500 X 0.600 = 0.180
1597240
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEBREIR t=15cmL T 1.20 X 2 4+ 120 X 2 = m 4.80
e N
AsEHEEIR t=10cmbd 1.20 X 1.20 = m2 1.44
I T. BHO.28m3
W A BEE A 1.20 X 1.20 X( 1.31 — 0.05 )— 0.011 =| m3 1.80
HHEE T BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.20 X 1.20 X 0.51 — 0.011/2 — 0.180 =| m3 0.55
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.20 X 1.20 X 0.55 = m3 0.79
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.20 X 1.20 = m2 1.44
/BT (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.20 = m2 1.44
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.20 X 1.20 = m2 1.44
LML 4DT wmElE WAL
FEASL 1 1.80 —( 0.79 =+ 0.90 )= m3 0.92
FE T 4DT
TGS TR 1.20 X 1.20 X 0.05 = m3 0.07
EIN:
TR77 /b 0.07 X 2.35 = ¢ 0.16

LEERKELEES XA =REHT




7. r—7NVHERT. HEX



T-TIVERT KSHEE

ER & T #1Y:0.60~0.70m NO. 7
g 4 R
TiE - K TZE S % & H %
#H#
CVVMAZV - 3ci Ligel
By —JI 2s5q-12C m | 271.0] 175.0 + 96.0 = 271.000
BEEEE S — W=150 24 m 271.0| 271.00 = 271.000
FE [#%T)
F—JLIBET 2sq-12C m | 271.0] 271.0 = 271.000
EHRY—FI W=150 2{& m 271.0| B &Y = 271.000
[+T]

E K E LR IR




8. WHIAMEIH L HEkK

HEKE ¢ 75mmHPPE(Z TRk



wefd-PkE BiEEAEIR T BELFE  No.8
il A ST B X HAL| #&E At BEE
CoffiZE (12-15) BHEEE (t=10cm) 139, 6 CoAdt 139.6 m2
LA 1 R
AskfizE (5-10-10) B HE (t=5em)  195. 6 AsBEl 195.6 m2
E S ESN e R BT AsEHEERR « t=10emPL T MiE  136.7 AFF 136.7m | m 136. 7 140
IR,y [OKIE - OKE BEAE | LTHGHE BEAORED 96.0 of + 2.7 nf — 9.7 i
(6-10-10) PRk « (i e +TAEHE BREIRELY 1.0 nf + 15,4 nf =16.4 f &% 115.1 of
LERRAAY (RE2EEER) 78 B8 (t=5cm) BEAME IHmRE 1956 - {&hiEmAE 115.1 = 80.5 nf
G S AsTHEEIR « t=10emPL T + THiEEE  195.6  + m2 195. 6 196
BERALE (A7) A 5T x 003 & 805 x 005 = 7.5 m BE 7.5u3 | m3 o i
AR AR e o t/m3  + X 2,35 t/m3 = 1.6t t 7.6 7.6
+T | Bemkdimnl (& L) JEE HE 139.6 X 0.12 4+ iEAs{iEi%E  115.1 X 0.02 m3 19.1 20
e sl FE A A m3 19.1 20
e A m3 19.1 20
EAERT | REEE NG T - MMM S1. 8m | RIEALEMAEEAE HE T T A A 0 R m2 335.2 335
2R GFi) 27 0 OBV | s e A A e | 1396 140
#E (i) Wzl"gﬁ £ 20) - t=5em 3 A A T T m2 195. 6 196
IX iR L VR X B R FEiH - A - W=15emifs SMABE 5.5+ 1.0 m 6.5 7
R - B - W=15emidE SMElEE 3.0 m 3.0 3




= oy y = lo=in N N
i 1 F® sgeAER B B OEFE gmasw
[Co t=12cm (12-15)] EAE AR
i J=y ia HfE W A ¥ F IER PSS BIWTIE =

SEIRFIT 1543 0. 60

+TO-1 7.0 0. 60 0. 60 4. 20
0. 60

+TD-2 0.5 0. 60 0. 60 0.30
0.61

+T®@-1 1.1 0.61 0. 61 0. 67
0.61

+T®-2 6.1 0.61 0.61 3.72
0. 89

+T® 17.2 0.89 0.89 15.31

75.3 0. 89 0. 89 67. 02
1. 00

+T® 30.6 1. 00 1. 00 30. 60

15.1 1. 00 1. 00 15. 10
0. 60

E+TO 4.5 0. 60 0. 60 2.70

A3t 139. 62




H OB 1 sAmR B A E (musmn)

[As t=5cm (5-10-10)] Y BEEAIE IR AsDIWT
Y OB W N I LR E DIWTIE =
S T 73558

EHEHX XY =70 10. 50 9.30 1 9. 30

1.21
1.2 1.21 1.21 1.45 1. 20 2 2. 40
2.00 2.00 1 2. 00
6.4 2. 90 2.45 15. 68 5.20 1 5.20
1.62 1. 30 1 1. 30
No. 6 16. 1 1.62 1.62 26. 08 16. 10 2 32. 20
5.6 1.62 1.62 9. 07 5. 60 2 11. 20

1.62
10.5 1.62 1.62 17.01 10. 50 2 21.00

1.62
14. 1 1.62 1.62 22. 84 14. 10 1 14. 10
3. 60 1. 90 1 1.90

No. 5 9.2 3. 60 3. 60 33.12
1. 3. 60 3. 60 5. 40

1.67 1. 90 1 1.90
32.6 1.67 1.67 54. 44 32. 60 1 32. 60
1. 60 1 1. 60
ait 195. 59 136. 70
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